



为何选择代言爱迪生奶粉? 李湘:我放心

因为看过 所以放心 信赖荷兰爱迪生奶粉生产全过程

“我一直坚持母乳喂养,在断奶前,我就开始为诗龄寻找最放心的口粮。”李湘说,“说来也巧,在制作《背后的故事》栏目时,我采访过宗庆后,说起娃哈哈也有奶粉,还是荷兰原包装进口的,我就很感兴趣,就特地了解了爱迪生奶粉在荷兰生产的全过程。”

“全面了解爱迪生的很多资料后,知道那里的草一年四季都这么绿,奶牛原来也

可以这么幸福!”李湘说,“荷兰是农业大国,地处北纬40度以上的黄金产奶带,在可耕地中,一半都是牧场。荷兰奶牛,被称为世界上品种最好的奶牛,适应性强、少生病,产奶量高。普通奶牛一头一年产量5吨,而这里的荷兰奶牛可以达到10吨。由于荷兰属于海洋性气候,青草四季常绿,它们只吃15厘米左右的黑麦草,富含奶牛所需的多种营养成分。”

每头牛一出生,耳朵上就有了一个“身份证”,会标明奶牛的健康情况,怀孕时间以及初乳时间等。牧场采用了自动化程度非常高的“机器人”挤奶系统,它能自动识别每一头牛,还能恰到好处地把握挤奶的力度和时间,挤奶结束后还会自动清洗。监控仪会自动识别牛奶的品质,不达标的会被立即剔除。

因为比过 所以放心 符合欧盟和中国双重标准

中国现在已经超过美国,成为婴儿配方奶粉国际第一大市场。

“如果有一种安全放心的奶粉可以推荐给大家,也算是我为大家做了一点力所能及的事,所以我在选择奶粉之前,也进行过仔细的比较,爱迪生奶粉是非常少能同时符合欧盟和中国双重标准的。”李湘说。

曾有报道说,欧盟规定奶牛养殖采取放养模式,不允许使用激素。而且从原奶蛋白

质含量差距也可以看出,国内标准为2.85%,而荷兰荷兰奶牛产出的奶蛋白质含量可达3.2%,甚至3.4%。

在荷兰工厂,采集好的达标鲜奶,立即进行4℃~7℃低温储存,经标准化处理,加入所需营养素后直接喷粉,特别新鲜安全,只需一两天,爱迪生牧场的牛奶就能变成罐装奶粉。这种湿混技术,各种成分也比其他做法来得均匀。

据悉,一些号称“进口奶源”的奶粉工

厂做法往往是,大包装干粉运输到国内,再加入营养素后进行分装。“干混无法保证营养素的均匀。此外,大包装无法充氮,密封性不好,海运时间又长,这一过程会导致风味、速溶性以及营养价值有所下降。”

爱迪生奶粉要经过荷兰贝伦工厂的出厂检验——荷兰出口检验——中国进口检验——娃哈哈检验四道关。“完完全全的原包装进口产品。符合欧盟和中国双重标准的考验,所以我放心啊!”李湘说。

因为喝过 所以放心 配方口感最接近母乳

“看过、比过还不够,只有喝过才能让我完全放心。为了保证宝宝断奶后的营养,我试过很多奶粉,但是宝宝的嘴巴很刁,很多奶粉给宝宝只尝了一口就哭闹着不愿意再喝了,把我急坏了。当我把冲好的爱迪生奶粉给她时,宝宝笑了,抱着奶瓶很满足的样子,那时我彻底放心了。”李

湘说。

爱迪生奶粉喝起来口感比较清淡,就像母乳一样,颗粒也很细腻,很易冲泡,宝宝喝了也不上火,其实这在配方上也是很有讲究的。爱迪生奶粉虽然是荷兰原包装进口的,但其配方是请中国资深育儿专家按照中国宝宝的生长特点和饮食结构

特别研制的,全植物油配方,以母乳为标准设计,既符合中国宝宝的体质与需要,又符合欧盟的生产标准。

“一切为了孩子,为了孩子一切,为了一切孩子,”李湘说,“我想这也是爱迪生专家团飞赴各地,考察全球奶源,最终聚焦荷兰,原装进口生产放心奶粉的动因吧。”

奶粉品牌众多,奶粉安全问题牵动着亿万人的心,很多父母为寻找放心奶粉而困惑。

近日,网上对于李湘母女代言爱迪生奶粉的话题热议不断。为什么选择代言爱迪生奶粉?在广告拍摄现场,李湘用三个字给出了坚定的答案:我放心。

晚报记者 熊维维

娃哈哈®

兔飞龙进口拜大年
送礼就送娃哈哈

喜结良缘
娃哈哈
营养快线
水果酸奶饮品
Fruit Yogurt Drink

兔飞龙进口
开箱纳福

幸福拿钱

娃哈哈
爽歪歪
营养快线

兔飞龙进口
开箱纳福

桂圆莲子
营养八宝粥

即日起,凡整箱购买本活动促销装娃哈哈产品,箱内即送刮刮卡一张。娃哈哈一亿元奖品送好运。龙腾鸿运来,送福千万家!

本活动最终解释权归杭州娃哈哈集团有限公司所有

- 金龙奖 奖励千足金腾龙金条一条(价值4999元)
- 福运奖 奖励千足金转运珠一个(价值500元)
- 聪慧奖 奖励智慧超人一箱
- 幸福奖 奖励1.5L营养快线1瓶